
LLSA 2020 Survey / Executive Summary

What we enjoy (top 10):

Relaxing
Swimming
Paddle Sports
Reading
Appreciating Nature
Socializing
Walking/Hiking
Power Boating
Motorized Water Sports

What contributes (top 5):

Water Quality (100%) 
Scenery (99%)

Fish/Wildlife Habitat
Lake Level

Natural Shorelines

What detracts (top 5):

Development
Light Pollution
Large Wakes

Nighttime Noise
Daytime Noise

Water Quality has gotten worse (66%)
Less than 50% state water quality is “good” or “excellent”

What we should do (top 3):

Manage development - Protect water quality - Maintain septic systems

Leonard Lake Stakeholders Association                                                                                                                                                                                                                   leonardlake.net


